
Ata n°37/79 – aos 22 dias do mês de outubro de 1979, às 20 horas sob a 

Presidência do Vereador José Guzella e de 12 vereadores, realizou-se a 

Sessão Ordinária convocada. Expediente: -o Sr. Presidente abriu os trabalhos 

determinando a chamada, a seguir a leitura da ata anterior, pondo-a em 

discussão e votação. O Vereador Agenor Pinto da Silva adverte a Casa sobre o 

anti-Projeto de Lei n°50/79 – Rua Rubis. Correspondência recebidas: -jornais e 

revistas; diversos convites para solenidades em memoria ao Senador Levindo 

Coelho, em 13 do corrente; convite para congresso de Vereadores a realizar-se 

em Recife; oficio da coordenadora do setor da merenda escolar Sra. Mariza 

Simões, solicitando o acréscimo de verba; oficio do Sr. Messias Barbosa 

reclamando da Prefeitura, setor de obras o não atendimento pelo deslize de 

terra, pondo em risco a sua residência; oficio do Dr. Jairo Lelles Filho, DD 

Delegado de Trânsito, agradecendo os votos de aplausos; cartas do Diretor do 

SAAE, Sr. Ézio R. de Andrade elogiando e fazendo ciência ao Vereador Luiz 

Ângelo Maria sobre o concerto na rede de esgoto na rua Adão Quintão. 

Apresentação de preposições e requerimentos: - da Câmara: moção de pesar 

pelo falecimento do Sr. Sebastião Rodrigues de Oliveira; Alexandre Rosignoli; 

Adjalme Miglianine e Floripes Teixeira da Silva; fazer ciente as famílias do 

Vereador José Gualberto de Melo, moção de aplausos pelo natalício dos Edis 

Agenor Pinto da Silva dia 22 José Xavier Brandão Teixeira dia 17, Amâncio 

Teixeira dia 25 do corrente: requer do pro jeto providencias com reparos na rua 

Olegário Maciel, calçamento e extensão da rede elétrica do bairro Vitória; anti -

Projeto de Lei n°55/79 dá denominação de rua “Lions” a atual rua (2) dois no 

Corte Grande. Vereador Willian Fernandes Cabral, reclama a Mesa, uma 

resposta sobre sua solicitação ao SAAE sobre: a certidão, livro e a folha que 

consta a regulamentação deste departamento? O Presidente José Guzella 

passa a Presidência ao Vice João Corbelli e apresenta o anti-Projeto de Lei 

n°56/79 dá denominação de rua: José Januário Teixeira, a rua transversal à rua 

Adão Quintão no Bairro Bom Pastor; requer ao Sr. Prefeito que o 13° salário 

aos funcionários da Prefeitura, seja pago no mesmo dia anexo ao vencimento 

de janeiro; i luminação da rua (4) quatro no bairro São Domingos; 

cascalhamento próximo a propriedade do Sr. Pedro Teixeira em Ubarí; 

passarela dos lados da ponte na rua dos viajantes, desobstruindo e proibir 

jogar lixo no rio sob a ponte da rua São José; calçamento e rede de esgoto no 



bairro da Luz e que execute a Lei n°926/72 terreno aos Ex-Combatentes, logo 

após reassumiu a Presidência. O Vereador Luiz Ângelo Maria enaltece a boa 

memoria do colega José Gualberto sobre a data natalícia dos Edis, e 

solidariza-se as indicações do Presidente José Guzella e solicita uma fotocópia 

das cartas a ele dirigidas pelo Diretor da SAAE. O Vereador Jarbas Domingues 

de Lanna, protesta por não constar para nos doações no próximo orçamento 

1980, as entidades filantrópicas como: Lactário Anália Franco; Asilo São 

Vicente de Paulo e Albergue Noturno. O Sr. Presidente põe em discussão e 

votação as proposições e requerimentos, endo aprovadas. Ordem do Dia: -o 

Sr. Presidente faz ciente a Casa, que protestou em público as críticas injuriosas 

ao Legislativo, proferidas pelo Sr. Danilo Carneiro Brandão, não dando-lhe voz 

de prisão em consideração a família. Tendo esse mais tarde se desculpado. 

Projeto de Lei n°50/79 retirado pelo autor. Projeto de Lei n°53/79 aprovado por 

unanimidade em 1° votação. Projeto de Lei n°54/79 aprovado por unanimidade 

em 1° votação. Projeto de Lei n°49/79 aprovado por unanimidade em 2° 

votação. Projeto de Lei n°52/79 em votação o parecer dos vereadores José 

Gualberto e Jesus Arthur apurados: 02 (dois) votos a favor e 10 (dez) contra. 

Em votação o parecer do Vereador Willian Fernandes Cabral que é contra o 

Projeto de Lei n°52/79, apurados: 10 (dez) votos a favor e 02 (dois) contra. 

Nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente convocou os Sr. Vereadores para 

a reunião no próximo dia 25. Para constar lavrei a presente ata que vae por 

mim assinada: Jarbas Domingues de Lanna, secretário e demais vereadores. 

Sala das reuniões, Ubá, 22 de outubro de 1979. Obs.: na folha 15 verso, linha 

n°01 (um) onde se lê Adjalme Miglianine, leia-se: filho de Adjalme Miglianine. O 

Sr. Presidente consulta o plenário estando todos presentes de pleno acordo, a 

fim de ser consultado a um advogado para esclarecimentos sobre o orçamento 

para 1980.  


